

# Notulen MR vergadering basisschool De Piramide (13-05-2024)

Aanwezig: Anton van de Weijer en Marly Krijnen (OMR), Angela Stamps en Wendy Jansen (PMR) en Thomas Koolen (adviseur), Silvia Manders

## 1. Opening

Anton opent om 19.02u de vergadering.

We heten onze nieuwe directeur (Thomas Koolen) en toekomstig OMR lid (Silvia Manders) welkom. Zij stellen zich kort voor. Silvia zal met ingang van het nieuwe schooljaar Marly vervangen.

Thomas is in principe bij alle MR vergaderingen aanwezig, maar mochten wij als MR dingen willen bespreken zonder directeur, dan is dit ook altijd een mogelijkheid.

## 2. Actiepuntenlijst 2023-2024

Geen actiepunten.

## 3. Vaststellen vergaderdata schooljaar 2024-2025

Vorsteldata:

Maandag 16 september 19.00u

Dinsdag 19 november 18.30u

Maandag 13 januari 19.00u

Dinsdag 11 maart 18.30u

Maandag 12 mei 19.00u

Dinsdag 17 juni 18.30u

Volgende vergadering komen we hier op terug om de data vast te leggen. Alle leden kijken of deze data passend zijn.

## 4. Vaststellen vakantierooster 2024-2025

Het vakantierooster van PRODAS is gepresenteerd, hierin is de PRODAS-studiedag al meegenomen, evenals de dag na Sinterklaas. Er zijn nog 17 uren 'over' die gepland kunnen worden voor studiedagen. Één studiedag is vooralsnog weggezet op 31-03-2025 i.v.m. het Suikerfeest. De overige studiedagen worden binnenkort vastgelegd.

## 5. Inzet werkdruk verlagende middelen 2024-2025

Volgend schooljaar worden de werkdruk verlagende middelen ingezet om de gymlessen van vakleerkrachten te behouden (2x in de week), een onderwijsassistent in te kunnen zetten en een ICT'er vrij te roosteren (0,1fte). Hoe de inzet van de onderwijsassistent eruit gaat zien, is nog onduidelijk (plus wie dit gaat doen). Dit wordt ook gecombineerd met het zwangerschaps- en ouderschapsverlof van onze huidige onderwijsassistente(n).

## 6. Status Brigantijn Someren

De tekeningen worden aan de leden van de MR getoond en zij maken een rondje door de school. Er komt een unit te staan op het speelplein naast de glazen wand (aan de kant van de Peuterspeelzaal, waar nu de mozaïekvlieger ligt). Daar wordt een doorgang gemaakt. Hier komt een klas van De Brigantijn. De andere extra

klassen die de Brigantijn nodig heeft komen in het lokaal van de huidige groep 3 van De Piramide en het lokaal daar tegenover (taalklas).

Groep 3 van De Piramide verhuist naar het huidige 'technieklokaal' op de begane grond (naast groep 1-2A). Omdat De Piramide door de verhuizing van De Brigantijn minder lokalen heeft, wordt er een extra ondersteuningslokaal ontwikkeld in een deel van de teamkamer en directiekantoor. De logopedieruimte aan het kleuterplein wordt voor De Piramide (intern begeleider). Ook wordt er gezorgd dat De Piramide beter zichtbaar wordt vanuit de buitenkant.

4 & 5 juli gaat Brigantijn Someren verhuizen naar Deurne (materialen).

## 7. Rondvraag

- Thomas gaat navraag doen bij PRODAS of Silvia een scholing/cursus kan volgen voor de MR via de stichting, of dat dit op een andere manier vormgegeven moet worden.
- Formatie technisch wordt er nog gezocht naar een leerkracht 0,1fte (om de week vrijdag bij de kleuters). De overige formatie ligt vast. Hierin verandert vrij weinig t.o.v. dit schooljaar. Volgende MR vergadering staat dit nog op de agenda.
- Vanuit de ouders wordt aangegeven dat de ouderapp niet meer helemaal op de juiste manier ingezet wordt, vraag om de leerkrachten hier weer alert op te maken (verschil groepsnieuws en persoonlijke inbox en aanmelden via de app i.p.v. mailtje) → PMR neemt dit mee naar de eerstvolgende teamvergadering.
- Anton brengt het stukje ouderbetrokkenheid/ anderstalige ouders in. Hij is benieuwd hoe Thomas hierin staat. Er zijn steeds vaker activiteiten die niet door kunnen gaan, omdat er te weinig ouders komen helpen. Thomas weet dat dit een heel groot aandachtspunt is op De Piramide en wil graag de 'cultuurmix' hierin behouden. Ouders zijn bang dat de mix in culturen teveel naar een kant begint te 'hangen', waardoor mensen gaan lopen. Het komende schooljaar gaat het team 'experimenteren' om te kijken wat bij De Piramide past om ouders weer meer de school in te krijgen en hen betrokken te krijgen. Er moet ook kritisch gekeken worden naar de communicatie, is de ouderapp bijv. nog wel passend, of moet er naar een andere aanbieder gekeken worden/ op een andere manier gecommuniceerd worden? We besluiten om dit punt ook weer voor iedere MR vergadering te agenderen.
- Nieuwe schoolplan komt eraan, dat gaat dit schooljaar niet meer af zijn.
- Volgende vergadering sluiten we af in het centrum van Deurne om afscheid te nemen van Marly en dit schooljaar af te sluiten.

Anton sluit om 21.01u de vergadering.